

GOLI APPLE CIDER VINEGAR

Vegan, fără OMG, fără gluten și fără gelatină: Fiecare sticlă de Goli conține 60 de delicioase gumă de mere Apple, fără gluten, fără gluten și fără gelatină. Formula noastră va face ca gumele de oțet de mere să fie accesibile oricui și tuturor.

Beneficii:

Digestie mai bună, mai multă energie, piele mai fina, detoxifiere, imunitate: ameliorează problemele de digestie, experimentează mai multă energie, urmărește-ți pielea curățându-te și simte-ți cum corpul tău se detoxifică cu Goli Gummies. Bucurați-vă de toate beneficiile oțetului de mere, fără dezavantajul de a-l bea. Goli este un mod excelent și ușor de a încorpora oțetul de mere în rutina zilnică.

Fabricat în SUA: cu ingrediente selecte, bine gândite din întreaga lume. Toate produsele Goli sunt fabricate în instalații ultramoderne fără alergeni din Statele Unite, pentru a ne asigura că calitatea produsului nostru este cea mai înaltă.

Mere adevărate, ambalate în vitamine, gust excelent: Făcute cu mere adevărate, sfeclă roșie și rodie, Goli Gummies sunt la fel de delicioase pe cât de bune pentru tine. Formula noastră prietenoasă pentru vegani este ambalată cu vitamina B12 și B9, care va ajuta la îmbunătățirea energiei, va sprijini pielea sănătoasă și multe altele.

Supliment alimentar aromat cu oțet de mere, 60 de gumă.

Făcut folosind mere adevărate, Goli Nutrition Gineva de oțet de mere este prima gumă din oțet de mere din lume, oferind o modalitate mai ușoară de a vă bucura de un supliment de sănătate tradițional. Ambalate cu vitamine B12 și B9 (acid folic) și extracte de sfeclă roșie, rodii și acid citric, suplimentele vitaminice se mândresc cu o serie întreagă de ingrediente naturale.

Vitamina B12 susține sănătatea sistemului imunitar și a sistemului nervos, ajutându-vă, de asemenea, să vă simțiți mai puțin obosiți în timp ce vă desfășurați viața de zi cu zi. Folatul joacă în mod similar un rol în reducerea oboselii, contribuind la nivelurile normale de energie.

Gummies reprezintă o soluție pentru oricine se luptă să înghită comprimatele, deoarece pot fi mestecate la fel ca dulciurile moi. Cu o aromă delicioasă în mod natural, acestea se potrivește chiar și celor mai pretențioși dintre consumatori. Fiecare gumă conține doar 15 calorii, ceea ce le face ușor de încorporat în dieta ta normală.

100% organic. Fără culori și arome artificiale. Potrivit pentru vegani și fără cruzime.

Fabricat în USA California.

Suplimentele alimentare nu trebuie utilizate ca înlocuitor pentru o dietă variată și echilibrată.

Metabolism sanatos si Energie: Ingredientele din Goli ACV Gummies vă ajută să transformați alimentele pe care le consumați în energie celulară, oferindu-vă corpului sprijinul sănătos de care are nevoie pentru a vă ajuta să treceți de-a lungul zilei.

Functie imnitară sanatoasă: Ingredientele din Goli ACV Gummies ajută la susținerea unui sistem imunitar sănătos.

Sanatatea inimii: Ingredientele din Goli ACV Gummies joacă un rol fundamental în menținerea nivelului de homocisteină, care ajută la susținerea unei inimi sănătoase.

Sanatate bună: Ingredientele din Goli ACV Gummies promovează sănătatea generală și bunăstarea.

Suport antioxidant: Goli ACV Gummies nu sunt doar infuzate cu un profil delicios de aromă, dar sunt, de asemenea, o sursă de ingrediente puternice care oferă suport antioxidant.

Supliment alimentar

Antioxidant, sustine performantele fizice si ajuta la mentinerea tensiunii arteriale normale; sustine si ajuta la mentinerea unei diete echilibrate. Cidrul de mere contine factori antioxidanti. Acidul folic si vitamina B12 contribuie la functionarea normala a sistemului imunitar, la reducerea oboselii si extenuarii si la mentinerea sanatatii psihice. In plus, vitamina B12 contribuie la metabolismul energetic normal si la functionarea normala a sistemului nervos

Ingrediente: Ingrediente/jeleu: agent de umezire: apa – 120mg, zahar din Trestie-de-zahar[#] - 1960mg, pectine din citrice inalt metoxilate – 320mg, citrat de sodiu dihidrat – 0.4mg, sirop de Manioc (Manihot esculenta)[#] – 554,3mg; pulbere (maltodextrina) din cidru de mere (Malus sp), cu 5% acizi totali – 520mg, corectori de aciditate: acic citric. DL-acid malic, potentiatori de aroma: amestec de mar, morcovi si coacaze negre[#] si mere; acid folic (...), furnizand ...mcg vitamina B9/...% VNR* - 12mg; cianocobalamina 1% (fosfat dicalcic), furnizand 12mcg vitamina B12/480% VNR* - 1,2mg; pulbere de Sfecla (Beta vulgaris)[#] – 0,04mg; pulbere din suc de rodie (Punica granatum)[#] – 0,04mg (*VNR=Valoare Nutritionala de Referinta cf. Regulament 1169/2011; [#]ingrediente organice).

Mod de utilizare: pana la 6 jeleuri / zi.

A nu se depasi doza recomandata. A nu se lasa la indemana si la vederea copiilor mici. Suplimentele alimentare nu inlocuiesc o dieta variata si echilibrata si un mod de viata sanatos.. A se pastra la temperatura camerei, ferit de surse de caldura.